News Release



各位

2022年4月6日

株式会社 北陸銀行

「パンダ金貨 40 周年記念コイン」の予約販売について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、2022年4月11日(月)から「パンダ金貨40周年記念コイン」の日本国内での予約販売をいたしますので、下記のとおりご案内申しあげます。

記

1. 記念コインの概要

今回の記念コインでは、日中国交正常化 10 周年を記念して 1982 年 9 月より販売された「パンダ金貨」を取り扱いいたします。「パンダ金貨」は 40 年間、デザインを変えながら発行され続けている歴史あるシリーズです。そのアニバーサリーイヤーとなる今年、記念コインロゴマーク入りの特別な金貨と銀貨が発行されます。

本記念コインには 2022 年 2 月に開催された「オリンピック冬季競技大会北京 2022」にちなみ、雪の中で遊ぶ 2 頭のジャイアントパンダがデザインされています。

なお、金融機関窓口で「パンダ金貨」を取り扱うのは、今回がはじめてとなります。

2. 販売価格・ご購入の方法等

(1) 販売価格(税込み)

A. 800 元金貨

B. 50 元銀貨

880,000 円 55,000 円

(2) 申込受付期間 2022年4月11日(月)から4月22日(金)

※予定販売数量到達次第、終了とさせていただきます。

(3) お引渡し時期 2022年6月14日(火)以降

(4) 取扱店 当行の本支店で購入申し込みを受付いたします。

※出張所でも受付を行っております。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 リテール推進部 金融商品推進グループ TEL(076)-423-7111

